



株式会社GENDA GiGO Entertainment

リニューアルする「かみしんプラザ」に「GiGO(ギーゴ)」が登場2024年3月22日(金)「GiGOかみしんプラザ」がオープン!

株式会社GENDA GiGO Entertainment (本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下当社) は、リニューアルする大阪市東淀川区の商業施設「かみしんプラザ」2階に、「GiGOかみしんプラザ」を2024年3月22日(金)10時にオープンいたします。



大阪市北東部の商業施設「かみしんプラザ」の2階にGiGOがオープン

「かみしんプラザ」は、阪急京都線上新庄駅から徒歩10分、大阪メトロ今里筋線「瑞光四丁目駅」から徒歩7分。大阪市北東部の住宅密集エリアに位置する地域密着型の商業施設です。同施設の2階に「GiGOかみしんプラザ」を出店いたします。

店内では、クレーンゲームやメダル機、プリントシール機など、ゲームセンターが初めての方でも気軽に遊べるエンターテイメントを提供します。さらに、当社限定イベントや人気キャラクターの景品など、アニメファンのお客さまにもお楽しみいただけるようなコンテンツを展開いたします。また、カプセルトイコーナー「GORON!」も4月下旬にオープン予定です。個性豊かなショップが揃う「かみしんプラザ」 2階の活性化を促します。

ショッピングの合間にゲームやイベントを楽しめる「エンタメスポット」として、地域のお客さまが気軽に足を運べる店舗を目指してまいります。



■「GiGOかみしんプラザ」概要

●住所:大阪府大阪市東淀川区大隅1-6-12 2階

●アクセス:阪急京都線「上新庄駅」から徒歩10分

大阪メトロ今里筋線「瑞光四丁目駅」から徒歩7分

●営業時間:10:00~21:00

●営業面積:134.32坪

●設置台数:合計 104台 クレーンゲーム/61台、メダル/23台、体感その他/12台、キッズカード/6台、 プリントシール機/2台

●店舗URL: https://tempo.gendagigo.jp/am/kamishinplaza/

●店舗X(旧Twitter): https://twitter.com/GiGO_KamishinPL

●電子マネ-QRコード決済:非対応

●GiGOアプリ:対象。シンカターミナル(電子マネーORコード決済)は非対象 GiGOたん無し

●メディア各位:店舗の撮影や店長への取材が可能です。下記よりお問い合わせください。

・取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

・撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

■フォロー&リポストキャンペーン

キャンペーン期間中、「GiGOかみしんプラザ」アカウントをフォローし、該当のキャンペーン投稿をリポストされた方が抽選対象になります。期間やプレゼントなど、キャンペーン詳細は、店舗公式Xアカウントをご確認下さい。

・GiGOかみしんプラザ 店舗公式X: https://twitter.com/GiGO_KamishinPL

※応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html



Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!

どんな時代であっても、人々の欲求を「リアルな場」で満たし進化し続けること、これが新しいゲームセンターの価値だと考えています。人々の欲求を満たすオアシスであり続ける。それを表すキーワードが「Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!」であり、その頭文字をとって「GiGO(ギーゴ)」といたしました。

却、光明でかっか明今世生

- 報道関係からのお問合せ先 -

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です